

и мене знаєте, и знаєте отъ гдѣ самъ: и несамъ дошелъ отъ самосебе но истиненъ е оный който ме е пратила, когото вые не знаете.

29 Но азъ го знаемъ, защото самъ отъ негъ, и той ме е пратила.

30 Исаха прочее Исден те да го фанатъ: но кой не тръри на него рѣка, защото не беше мѣ дошло юще време то.

31 И мнозина отъ народатъ повѣроваха въ него, и говореха: защо Христосъ когато доде, по големи ли чѣдеса ще да сотвори отъ тѣа, който тоа стрѣва.

32 Чѣха прочее фарисеи те народатъ защо ропти за него така: и пратиха фарисеи те и архіереи те слѣги да го фанатъ.

33 И рече Исусъ: юще мало време самъ съ васъ, и (послѣ) ще да идемъ при оногова, който ме е пратила.

34 Ще ме потресите, и не щете да ме намерите: и гдѣто самъ азъ, вые не можете да дойдете.

35 И рекоха Исден те по междѣ си: кѣде ще да иде тоа, та не ще (да можеме) да го намериме нѣ, да не иде въ разсѣаніе то еллинско да оучи еллинне те.

36 Що значи това слово, цюто го рече: ще ме потресите, и не щете да ме намерите: и гдѣто самъ азъ, вые не можете да дойдете.

37 Я въ послѣдній день ве-

ликій на празникатъ стоеше Исусъ и выкаше, и говореше: ако е жаденъ нѣкой, нека дойде коды мене, и нека пие.

38 Който вѣрѣва въ мене, каквото рече писаніе то, рѣки отъ жива вода ще да потечатъ изъ оутроба та мѣ.

39 Я това рече за Дѣха, когото щеха да приматъ онѣа който вѣрѣватъ въ него: защото (до тога) юще не беше въ нихъ Дѣхъ стватый, понеже Исусъ юще не беше прославленъ.

40 Мнозина прочее отъ народатъ, като чѣха тѣа словеса, говореха: тоа е воистиннѣ проко.

41 Я дрѣги говореха, тоа е Христосъ, а дрѣги говореха, е-да ли отъ Галілеа ще да дойде Христосъ.

42 Не рече ли писаніе то, защо отъ Давідово то семе, и отъ Виллеемско то село, гдѣто е Давідъ, Христосъ ще да доде.

43 Бѣде прочее раздоръ въ народатъ заради него.

44 Я иѣкои отъ нихъ искаха да го фанатъ: но кой не простре на него рѣце те си.

45 Дойдоха прочее слѣги те при архіереи те и фарисеи те: а они имъ рекоха, защо го не доведоухте.

46 Отговориха слѣги те: никогда не е говорилъ тако челоуѣкъ, каквото тоа челоуѣкъ.

47 Отговориха имъ прочее